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Referat af møde i Ejby Menighedsråd onsdag den 15. april 2026 kl. 19.00 

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere: Kim Gilling Hansen, Søren Voigt Juhl, Lone Street, Mette Damgaard Bruun, Flemming 

Christian Sloth, Max Hvornum, Michael Bang-Achton. Medarbejderrepræsentant Frank Bruun 

Afbud fra: Kirsten Bostrøm Frandsen 

Dagsorden sendes til orientering for: Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme: Forslag modtages gerne        

Dagsorden Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen er godkendt 

 

2.  Status / oplysning om Renovering af Sognegården 
Vi siger velkommen til Henning som orienterer: 

Så snart vi har en godkendelse fra Køge kommune kan vi gå i gang 
med vedligeholdelsesarbejdet. 
Brandrådgiveren laveer en brandstrategirapport for at godkende 
udgange mv., der er indgået en aftale. 
Man inviterer et firma til at byde på taget. 
2 skal byde på gulvet, 2 skal byde på terrassen, 2 på toiletterne 
Gulvet/fundamentet skal være i orden. Evt. gulvvarme, ny belægning 

og isolering. 
Vi skal tale om præstekontoret.: 
Samtalerummet foreslået flyttes til depotrummet, der etableres 
lydtætte døre. Udgang til begge sider og til terrasse. 
1. salen indeholder et lokale på 30 m2 fx til konfirmander, samt kontor 
på ca. 30 m2. Der skal etableres et brandsikkert skab. Evt. på 1. salen. 
Der etableres vand og afløb til tekøkken på 1. sal. 

Branddøre mod balkon. Stålgelænder på balkon med smalle rør så man 
kan se igennem. Trætrappe til 1. sal. 
Der er placeret 2 kviste, med zinkinddækning, i taget mod nord. 
Rundbuestil, som i gavlen. 
Er godkendt. 
Der kan søges fonde efter et vindue i gavlen med glas mosaik  
Det forventes at vi sætter i gang i juni. 

Der indhentes tilbud på vinduer. 
Alt skal ryddes. Vi skal finde alternativer til konfirmander og 
arrangementer. Meget kan flyttes til kirken. 
 

Henning 
Holm 

3.  Meddelelser: Orientering 
 
a) Formand  

Der er inviteret til formandsmøde, Mette deltager. 
 

b) Præst 
Generalprøver med konfirmanderne. 
Konfirmanderne kan være i kirken.  
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Der skal et punkt på et kommende møde med hvad der kan flyttes 
til kirken. 
 

c) Personalerepræsentant 
Katafalken er gået i stykker, den skal laves prisen er omkring 
10.000, det er sat i gang. Vi skal snart have provstesyn, der er 
noget som skal gåes efter i forhold til ledninger og lydanlæg i 
kirken. Frank tager fat på at få det ordnet. Der skal understøttes 
noget i kirkens tag. Der er taget kontakt til murer. 
Udestående fra sidste syn er værkstedsbygningen, det er udbedret 

og stensætning ved P-pladsen er fjernet. 
Lågesøjlerne var ikke med på sidste provstesyn, der ligger et 
projekt hvor vi venter på håndværkere. 
Med hensyn til bistader er de aktive. Kim kontakter vores biavler. 
 

d) Kontaktperson 
Ikke noget at bemærke, henviser til lukket punkt. 

 
e) Kirkeværge 

Brandsyn 9. april Frank og Karsten går igennem. 
Provstesyn 19. maj. 
Karsten skal have adgang til mapper med tidligere syn. Der skal 
føres til protokol og følges op på sidste syn. 
Anbefales et kirkeværge kursus. 

 
f) Kasserer 

Orienterer om arrangementer årshjul. Godkendt på sidste MR-
møde 
 

g) MR valg 
Informationsmateriale skal udformes af valgudvalg og annonceres 

via kommunikations medarbejder. 
 

4.  Menighedsmøde 12. maj før MR-møde 
Michael orienterer om menighedsrådets arbejde. 
Kasserer fortæller i store træk om økonomien. 
Kim ønsker at fortælle om kirkens målsætninger mv. 
De MR-medlemmer der ønsker det kan fortælle om de forskellige 
opgaver. 

 

 

5.  Tilbud på brand / sikring af Presto. ( bilag ) 
Frank oplyser at vi har brandslukker, brandtæpper, øjenskyl mv. alt 
bliver gennemgået en gang om året. Sekuritas oplyser at vi har høj 
standard. 
Er først aktuelt når sognegården er restaureret. 
 

 

6.  Provstiudvalg 28. maj i Boholte 
Max og Lone deltager. 
En orientering om hvad der rør sig i provstiet, forskellige emner. 

 

 

7.  Anvendelse af Sognegård  
Med udgangspunkt i diakoni som refereret på sidste MR møde 
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Evt. afbud skal meddeles formand Michael Bang-Achton senest d. 10. april 2026 via mail: 

michael@bang-achton.dk  

 

Debat / synspunkter 
Forslag om at få inddraget menigheden om hvad sognegården kan 
bruges til. Der er fremsat ønske fra menigheden om at bruge 

sognegården ved begravelseskaffe. 
Må ikke være i konkurrence med erhvervsdrivende. Der er et nyt 
forsamlingshus ved Ejby Auto nu. 
Forslag: Nedsætte et udvalg om hvad der kan lade sig gøre. For at 
undgå problematikker i forhold til personale, frivillige mv. 
Ressourcer til at drifte sognegården, det skal vi tage stilling til. 
Vi skal vise at vi er en åben organisation og samtidig prøve at gøre det 

realistisk. 
Kirkens arrangementer skal prioriteres, alt skal driftes og det koster 
personale og lønudgifter. 
Vi skal aftale rammer inden vi lægger det ud til menigheden. 
Vi nedsætter et udvalg vedr. brug af sognegård – Mette, Lone, en 
medarbejderrepræsentant og Kim 
 

8.  Eventuelt 

Foredrag: Livet det er livet værd. Den 28. oktober kl. 14. 
Advarsel om falske mails fra nogen der udgiver sig som 
menighedsrådsmedlemmer eller præst. Vær opmærksom. 
 

 

9.  Lukket punkt 
 

 

mailto:michael@bang-achton.dk

